@ X0y 2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017

MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKNAIAEYZHZ

Emutpenopevn Sidpkeia ypantou 2,5 wpeg (150 Asntd).

Mabnua: Mabnpatika Oswpntikng KatevBuvong 4-wpo

Taén: A’
Huepounvia E€étaong: 23/05/2017
Qpa E¢€taong: 8:00-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO

AYO (2) MEPH ZE TEZZEPIZ (4) SEAIAES

OAHrIEZ

ATNATOPEYETAI H EzOAOX AlNO THN TA=H MPIN
THN MAPEAEYZH 30 AEMTQN AIMNO THN ENAP=H THX
E=ETAZHX

NA AMNMANTHZETE ZE OAEX TIX EPQTHZEIZ XTO
KENO ®YAAQO MNOY A% EXEI AOGEI|

ATNATOPEYETAI H XPHZH AIOPOQTIKOY H AAAOY
YIPOY

EMITPENETAI H XPHZH MH

FIiMAFMARMARMAATITZAAARAAFTALNIL IT \/FIA AATITTIIZL IS RALINZ AN I




MEPOX A”: Na Avoete kat T 10 aoknoelg. KaOe aoknon BabupoAroyeital pe 5 povasdec.
1. OiBaBpotl evog pabntn ota LabBUATA TOL TIPWTOV TETPAUNVOL Elval:

19,20,17,12, 15, 14, 18, 19, 20, 16.
Na Bpeite ) péon Tun Twv Badbuwv Tov pabnt.

2. Atlvovtat ta Stavoopata B = (—13) =H41)

[]

a) Na ypapete Tig ouvtetaypuéveg Tov Stavuopatog 2 = B +

B) Na vmoAoyicete To HETPO TOU SLAVOOUATOG

3. NaAVoete v aviowon: B =@ —2 >0

4. (a) Na peETOTPEPETE TA TILO KATW KAACUOTA OE LoodUVAA LE pNTO TTOPOVOUAOTH:

5 2
i) ﬁ i) 5_\/5 (3 povadeq)
(B) Na Bpeite v tiuf g mapdotaong (V5 + 2)(V5 — 2) (2 povadeg)

5. Av &1//e//e ,vaBpelte v Tiun Tov ¥ 0TO TILO KATW OXNUA:

AL N\ &,

\ A8




6. Alvetaun eklowon 38° — B — 6 = 0, pe piles B;, B,. Xwpic va ) Aoete, va Bpeite v T Twv
TAPACTACEWV:

o) B;+0, B) @;.0; Y) =+ §) B,° 8, +8;-8,°

B, By

x—2y=1

29,2 _
7. Noa Avoete 10 Gl’)GTT]p_O({ X' =7y =2

8. Av = - % ne 180° < @ < 270°, va Bpelte TNV aplOUNTIKY T TNG TILO KATW TTAPACTAOTG:

_ 300BE-240E00
- 27008

x-2y=14
9. Na Bpeite v T ™G Tapapétpov ¥ |, K€ R %oteto oVoTNHX 4x -3y =31
va eivat cupBfacTto. Kx+2y=2

10. 210 L0 KATW oXNUA N evBeia elvain epamntopévn tov kukAov (K,R) oto onueio I
Av = 60° kL BAE’ = 50°,va VTTOAOYI{GETE TO PETPO TOV YOVLDOV:

= [@0R, B = kol @ = BEE, arttoAoywvtag tnv andvtnot oog.




MEPOX B": Na Avoete kKat TG 5 aoknoeilg. Kabe aoknon Badporoysital pe 10 povadec.

1. Zto SumAavo oynua Sivetaln ypa@kn
TAPAOTAOT) TG TAPABOANG y

B(E)=08°+A8+ B8 +0 0,8,8 € .
Me 1t Bonbela Tov oynuatog va Bpeite:

(a)To medio oplopoV kat To medio TIHwWV 1
TNG GUVAPTNOTG.

(B) Tov a€ova cuppeTpiag Kat TNV Kopuen A
™G TapABOANG.

(Y) Ta tpOO U TOL CUVTEAEGTT) O KOL TNG
Staxpivovoag A.

(8) Tis TIuéG TwV o, Katy.

(e)Tg Tpég TOL X WoTe va oyvel BA(A) < 0.

2. (o) Na Bpelte TIg AVOELG TNG O KATW AVIOCWOTNG :

(x~ ffx—4)(_4fx) <0

4
xz—

4/
(B) Na AVoete v e€lowon : Sx—4= 3, e 5 670 OUVOAO TWV TIPAYHATIKOV APLODV.
(3 povadeg)

3. Na amodei€ete OTL LOYVOUV TA O KATW:

()

1-pEE 1+Q08

= 2000 (3 povdsdeg)

BE(360°+8) BER270"+8) BE(90”+1)
pE(-m) BRE(180° 1)

(B = —@r? (4 povadeq)

3



(y) netiowon B — (2BEE)E + BAR’E = 0 Sev éxet TpaypaTiés piles.
Hovadeq)

4. Taonueia B(3,1) xat IT'(1,-3) sivat kopu@ég Tov 1oookeAovs Tprycdvou ABI (
(a) Na Bpeite To pnkog tng mAgvpdag BI.

(B) Na Seiete 6111 Eicwon Tov VPoug AA eivar * T 2y =0,

(y) Avn evBelo 2¥+3v +2=0

(8) Na Bpette to epfaddov tov Tprywvou ABT.

5. Zto o katw oxnua ot xopdeg AB kat I'A Tou kUkAov Téuvovtal o€ Eva onpeilo Z.
(a) Na amodei&ete 0tL T Tplywva BT kot ZAA elvat 6pota
(B) Na amodeitete otL loyVel (ZA)(ZB)=(ZI)(ZA)

(y) Av AB=x cm, ¥A=2cm kat X['='A=3cm va vmoAoyicete To unkog touv AB.

z
A
B
-
A
OI EIXHT'HTEX H XYNTONIZTPIA O AIEYOYNTHX
KapoAiva IamaBacireiov Mavpov Kupaxn (B.A.) HAla Oe68wpog

4

(3

AB=AT)

TEPVA Ao TO onpelo A, va Bpelte TIG CUVTETAYUEVEG TOV A.

(4 povadeg)
(2 povadeg)

(4 povadeg)






